

Errata to the FDA Briefing Document
Joint Meeting of the Anesthetic and Analgesic Drug Products Advisory Committee
(AADPAC) and the Drug Safety and Risk Management Advisory Committee (DSaRM)
June 7, 2016

Note: Page numbers reflect the numbers at page bottom within each document.

Page	Description of Error with Correction
50	Tool Selection Section, first paragraph: Tool I is replaced by Tool A or B Para II: Solvent C is replaced by Solvent N
55	Treatment Phase section: Tool A is replaced by Tool C
60	Intranasal Administration section: Tool B is replaced by Tool D
59	Treatment Phase section: "Hydrocodone bitartrate ER tablet" is replaced with "Hydrocodone bitartrate ER capsule"
61	Table 2, Row 4: "Hydrocodone bitartrate ER tablet" is replaced with "Hydrocodone bitartrate ER capsule".